

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Ευρωπαϊκό Κέντρο Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Μνημείων (ΕΚΒΜΜ), Ν.Π.Ι.Δ. με έδρα τη Θεσσαλονίκη και καταστατικούς σκοπούς την ανάπτυξη διεθνών συνεργασιών για τη μεταφορά τεχνογνωσίας σε θέματα προστασίας και ανάδειξης βυζαντινών και μεταβυζαντινών μνημείων εκτός Ελλάδος, με αφορμή τα 20 χρόνια πολιτιστικής και επιστημονικής δραστηριότητάς του, διοργανώνει στη Θεσσαλονίκη, Διημερίδα με τίτλο: «ΕΚΒΜΜ: 20 χρόνια Πολιτιστικής Δραστηριότητας. Απαντώντας δημιουργικά στην κρίση μέσα από τη δυναμική των Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων».

Στη Διημερίδα θα γίνει απολογισμός των δράσεών του, θα παρουσιαστούν οι καλές πρακτικές, που προέκυψαν μέσα από τα έργα που υλοποίησε με χρηματοδότηση από το πρόγραμμα: «Joint Operational Program: Black Sea 2007-2013», και το πρόγραμμα: «Ψηφιακή Σύγκλιση», οι συνέργειες, η κεφαλαιοποίηση, και η προστιθέμενη αξία τους καθώς και οι νέες ιδέες και συνέργειες για το άμεσο μέλλον.

Στη Διημερίδα θα συμμετάσχουν εκπρόσωποι του Οικουμενικού Πατριαρχείου, διαχειριστικών αρχών, επιστημονικών, πολιτιστικών και τουριστικών φορέων, διεθνών οργανισμών και ερευνητικών κέντρων από την Ελλάδα και το εξωτερικό.

Η έναρξη της Διημερίδας θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 29 Ιουνίου 2016 στις 19.00 στο Αμφιθέατρο «Στέφανος Δραγούμης» του Μουσείου Βυζαντινού Πολιτισμού και θα συνδυαστεί με την πρώτη προβολή του πολιτιστικού ντοκιμαντέρ: «Ολκάς ΙΙ. Ταξιδεύοντας από και προς το Βυζάντιο. Μεσαιωνικά λιμάνια από τον Εύξεινο Πόντο στην Ανατολική Μεσόγειο» που παρήχθη από το Ευρωπαϊκό Κέντρο Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Μνημείων σε συνεργασία με την Εταιρεία Κυπριακών Σπουδών. Σκοπός του ντοκιμαντέρ είναι η πολιτιστική και τουριστική προβολή των βυζαντινών-μεσαιωνικών λιμανιών της Λήμνου, Λέσβου, Χίου, Κω, Σάμου, Πάτμου, Ρόδου, Κορίνθου, Πειραιά, Πάρου, Νάξου, Άνδρου, Κρήτης και της Κύπρου (Λάρνακας, Λεμεσού, Πάφου, Αμμοχώστου, Κερύνειας, Κόλπου Μόρφου).

Πληροφορίες-Επικοινωνία:

Φλώρα Καραγιάννη

Δρ Βυζαντινολόγος

Προϊσταμένη του Γραφείου Προώθησης Επιστημονικής Έρευνας

Ευρωπαϊκό Κέντρο Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Μνημείων

Λεωφ. Στρατού 2, 54640, Θεσσαλονίκη

T: 2310 889830, F: 2310 853078

www.ekbmm.gr, www.olkas.net, www.limenproject.net, www.exploringbyzantium.gr